
Europarlament schválil výzvu na zmrazenie
eurofondov pre Slovensko. Keď vydierajú gangstri
je to zločin, keď EÚ, tak je to boj za demokraciu
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Pevne verím, že obyvateľstvo na Slovensku je už natoľko ideologicky spracované, že ani tá

najarogantnejšia drzosť zo strany Bruselu s ním už nehne a naďalej bude papagájovať frázy o EÚ

ako o najlepšej voľbe pre Slovensko.

Radosť, mladosť pred Európskym parlamentom

zdroj: flickr.com

Včera okolo obeda schválili europoslanci výzvu na zmrazenie eurofondov pre Slovensko, ktorá

bola súčasťou správy z dielne Výboru Európskeho parlamentu pre kontrolu rozpočtu

(CONT).

https://eubrief.sme.sk/europska-politika/c/europarlament-schvalil-vyzvu-na-zmrazenie-eurofondov-pre-
slovensko

Keďže ide o dlhodobo pripravovanú a avizovanú akciu bruselských globalistov proti Slovensku, je

veľmi pravdepodobné, že eurofondy, na ktoré sa tešia tak úradníci túžiaci po obohatení, ako aj

podnikatelia bažiaci po čerpaní a v konečnom dôsledku aj jednoduchí občania, ktorí veria, že

najlepším hospodárskym systémom je poslať niekomu svoje peniaze za sľub, že potom možno

dostanú viac, ale musia splniť podmienky, ktoré môžu byť aj nesplniteľné, budú nakoniec naozaj

zmrazené.
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Keby im podobný systém navrhol ich sused z bytovky, tak by na neho pustili svojho psa. Keď im

to každoročne robí Brusel, tak sú šťastní a tešia sa na novú svetielkujúcu fontánu na námestí,

alebo na nový bezbariérový prístup na železničnú stanicu, na ktorej padá omietka a kde vlaky

zúfalo meškajú.

Skutočnosť, že Slovensko nikdy nedokázalo vyčerpať plnú sumu eurofondov, ale napriek tomu

posiela pravidelne plnú sumu toho, čo má poslať, a to bez akýchkoľvek svojich podmienok,

podobne ako tribút tureckému sultánovi, to nemôže rozradostnených občanov vyrušiť z ich

šťastia.

Jedinou „dobrou“ správou v celkovom euromarazme je skutočnosť, že aspoň nikto zo slovenských

europoslancov nehlasoval za výzvu. Čo vzhľadom k ich charakterom a ideovým profilom

nemuselo byť až také nemožné.

Proti hlasovali nezaradení: Monika Beňová, Ľuboš Blaha, Erik Kaliňák, Judita Laššáková,

Branislav Ondruš a Katarína Roth Neveďalová, taktiež Milan Uhrík (ESN) a Miriam Lexmannová

(PPE).

Množstvo slovenských europoslancov sa pre istotu hlasovania nezúčastnilo. Hlasovať proti

zrejme nechceli, lebo pevne veria tomu, že Slovensko si trest zaslúži a hlasovať za by im

poškodilo imidž na Slovensku. Predovšetkým to boli poslanci za PS/Renew (Ľudovít Ódor,

Veronika Cifrová Ostrihoňová, Martin Hojsík, Michal Wiezik, Ľubica Karvašová a Lucia Yar),

ktorých mená v oficiálnom zázname chýbajú, rovnako ako meno Milana Mazureka (NI), u ktorého

však asi prílišnú príchylnosť k EÚ a jej výzvam nikto nepredpokladá.

Jednotlivé kauzy, kvôli ktorým chcú bruselské úrady slovenskému pašalíku odobrať eurofondy sú

zmesou finančných a politických výhrad, avšak vzhľadom na to, že pri iných štátoch turecké

hospodárstvo nikdy neprekážalo, pokiaľ dôsledne plnili politickú, ideologickú a kultúrnu agendu

(ešte sme sa skladali na ich záchranu), tak je zrejmé, že pravými príčinami sú politické škvrny na

slovenskom kádrovom posudku. Vymenujme si ich:

Bod 109: Žiada spustiť mechanizmus na zmrazenie eurofondov kvôli zrušeniu špeciálnej

prokuratúry (UŠP) a NAKA, čo ohrozuje kontrolu korupcie

Bod 110: Odsudzuje útoky slovenských politikov na kontrolnú misiu europoslancov, ktoré viedli

až k potrebe policajnej ochrany

Samozrejme tie skutočné dôvody: schválenie ústavného zákona o dvoch pohlaviach, podpora

Maďarska na čele s bývalým premiérom Orbánom, laxný prístup k vojnovej propagande ohľadom

Ukrajiny, odmietnutie vzdať sa energií z Ruska, utláčanie LGBT etc., uvedené neboli.

Nemecký europoslanec Daniel Freund, ktorý má slovenských dezolátov dlhodobo v zuboch,
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nepochybne celý rozradostený z výsledkov hlasovania, ale samozrejme aj zodpovedne

znepokojený zo Slovenska, vyzdvihol, že zmeny v slovenskej legislatíve a inštitúciách zvyšujú

riziko pre európske financie, pričom spomenul aj podozrenia z podvodov pri eurofondových

penziónoch, ktoré patria spojencom vlády:

„To všetko pre nás a pre parlament znamená, že tu je zvýšené riziko pre európsky
rozpočet. A preto by Komisia mala začať konanie o súlade s európskou legislatívou a
na konci tohoto postupu by mala zmraziť Európske fondy pre Slovensko, ak nedôjde
k nevyhnutným zmenám zo strany súčasnej vlády.“

A kto sa môže tešiť na túto novú ozdravnú kúru? Samozrejme tí, čo živia nielen poslanca

Freunda, ale aj slovenskú vládu (ktorúkoľvek) – daňoví poplatníci. Exkrement vypustený z

bruselských lavíc nakoniec dopadne na ich hlavy, aby si uvedomili, že voliť v demokracii znamená

voliť zodpovedne.

Portál Eubrief.sk, ktorý stojí plne za EÚ, o následkoch píše:

„V praxi to znamená, že ak EÚ Slovensku zmrazí eurofondy, štát bude musieť
rozbehnuté projekty doplatiť z vlastného rozpočtu. Sankciu teda nepocítia konkrétni
stavbári, samosprávy či školy, ale peňaženky všetkých daňových poplatníkov.“

Takže prajem všetkým, vrátane seba, ďalší príjemný pobyt v Európskej únii, ktorá predstavuje

oázu slobody v dnes tak ťažko skúšanom svete. Svoju povinnosť uvedomelých euroobčanov

splníme, ako nám káže pocit zodpovednosti a pošleme dane na to, aby raz naše deti žili vo svete,

kde niet bariér ani nenávisti, kde byť odlišný neznamená byť ostrakizovaný a sankcionovaný,

skrátka, kde láska a pravda vždy zvíťazí nad lžou a nenávisťou, ako nás to učil náš Otecko/Tatíček

II., umelec, divadelník, mysliteľ, spisovateľ, štátnik a diplomat Václav Havel.

Branislav Michalka
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